



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ηράκλειο, 20-06-2022
Αρ. Πρωτ.: Φ11.2/8734

Ταχ. Δ/ση : Μονοφατσίου 8
71201, Ηράκλειο

Πληροφορίες: Νάθena Μ.
Σκανδαλάκη Ε.

Τηλέφωνο : 2810 333730
2810 333744

E-mail : metaposp@dide.ira.sch.gr

ΠΡΟΣ: Εκπαιδευτικούς της Διεύθυνσης
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου

ΘΕΜΑ:	Πρόσκληση εκπαιδευτικών Δ.Ε. για υποβολή αιτήσεων αποσπάσεων για το διδακτικό έτος 2022-2023: 1) από σχολικές μονάδες Γενικής Εκπαίδευσης σε άλλες σχολικές μονάδες Γενικής Εκπαίδευσης εντός του οικείου ΠΥΣΔΕ 2) από δομές ΕΑΕ σε άλλες δομές ΕΑΕ εντός του οικείου ΠΥΣΔΕ
ΣΧΕΤ.:	Η με αριθμ. πρωτ. 38342/Ε2/04-04-2022 Εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘ με θέμα: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για υποβολή αιτήσεων αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ, σε δομές ΕΑΕ, ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., Μουσικά και Καλλιτεχνικά Σχολεία για το διδακτικό έτος 2022-2023»

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν οργανικά στη Διεύθυνση Δ.Ε. Ηρακλείου και επιθυμούν να αποσπαστούν για το διδακτικό έτος 2022-2023 από τη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης (Γενική Εκπαίδευση) σε οποιαδήποτε άλλη σχολική μονάδα (Γενικής Εκπαίδευσης) ή από τη δομή ΕΑΕ της οργανικής τους θέσης σε άλλη δομή ΕΑΕ εντός του οικείου ΠΥΣΔΕ, να υποβάλουν σχετική αίτηση σύμφωνα με τις οδηγίες που ακολουθούν και βάσει των συνοδευτικών εντύπων, όπου αυτό προβλέπεται.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α'

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ-ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 περ. Γ' του Ν. 1566/85, οι αποσπάσεις θα γίνουν από το ΠΥΣΔΕ μόνο για εξαιρετικούς λόγους. Επισημαίνουμε ότι, απόφαση απόσπασης δεν εκτελείται, πριν καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες της σχολικής μονάδας από την οποία αποσπάται ο εκπαιδευτικός (άρθρο 31 του Ν. 3848/2010) και ότι ο χρόνος απόσπασης δεν λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική θέση για κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 8 του Π.Δ. 50/96 και του άρθρου 30 του Ν.3848/2010.

2. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να αποσπαστούν καλούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικά την επισυναπτόμενη αίτηση ανά κατηγορία απόσπασης στο κεντρικό e-mail (mail@dide.ira.sch.gr) της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου,

από την Τρίτη 21 Ιουνίου 2022 μέχρι και την Πέμπτη 30 Ιουνίου 2022

- Αιτήσεις που δε θα είναι σύμφωνες με τα επισυναπτόμενα έντυπα δε θα γίνονται δεκτές.
- Τα στοιχεία που δηλώνονται στην αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ έχουν την έννοια της Υπεύθυνης Δήλωσης με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 8 του Ν.1599/86.
- Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τα απαραίτητα επίσημα αποδεικτικά στοιχεία των κριτηρίων ή των λόγων απόσπασης τους οποίους επικαλούνται οι εκπαιδευτικοί.
- Επισημαίνεται ότι οι εκπαιδευτικοί δύνανται να εκδίδουν ηλεκτρονικά πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης και εντοπιότητας μέσω της ιστοσελίδας <https://www.gov.gr/>

Παρακαλούμε για την προσεκτική ανάγνωση της εγκυκλίου αναφορικά με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ανά κριτήριο καθώς την αποκλειστική ευθύνη για την ορθή και έγκαιρη προσκόμισή τους την έχουν οι ενδιαφερόμενοι. Ελλείψει δικαιολογητικών τα σχετικά μόρια δε θα προσμετρηθούν.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Η δήλωση προτιμήσεων συγκεκριμένων σχολείων δεν θα γίνει στην παρούσα φάση της υποβολής των αιτήσεων αλλά αργότερα κατά την ανακοίνωση των λειτουργικών κενών από το ΠΥΣΔΕ Ηρακλείου, η οποία θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της οικείας Διεύθυνσης.

3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ - ΚΩΛΥΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με εξαίρεση όσους:

α) είναι εκπαιδευτικοί μουσικής παιδείας κλάδου ΠΕ79.01 (πρώην 16.02) ή ΤΕ16, οι οποίοι έχουν διοριστεί και τοποθετηθεί αποκλειστικά σε Μουσικά Σχολεία από το 2006 και μετέπειτα, βάσει συγκεκριμένων ΦΕΚ διορισμού.

β) είναι στελέχη της εκπαίδευσης και η θητεία τους λήγει κανονικά ή με παράταση μετά τις 31-08-2022,

γ) έχουν αποσπαστεί με θητεία, όπως: Υπεύθυνοι Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Υπεύθυνοι Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών, Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού και Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών, μέλη των παιδαγωγικών ομάδων των Κέντρων Εκπαίδευσης για την Αειφορία κ.α. και η θητεία αυτή δεν λήγει έως τις 31-08-2022,

δ) έχουν αποσπαστεί και η απόσπαση αυτή δεν λήγει έως τις 31-08-2022.

Αιτήσεις απόσπασης που τυχόν υποβάλουν εκπαιδευτικοί των παραπάνω περιπτώσεων δεν θα γίνονται δεκτές.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

Α. ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

Για τις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΔΕ ισχύει το νομικό πλαίσιο που αναφέρεται στη με αριθμ. πρωτ. 38342/Ε2/04-04-2022 Εγκύκλιο αποσπάσεων του ΥΠΑΙΘ από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ, ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., σε δομές ΕΑΕ, σε Μουσικά και Καλλιτεχνικά σχολεία για το διδακτικό έτος 2022-2023, και μοριοδοτούνται τα ακόλουθα κριτήρια, τα οποία ταυτίζονται πλήρως με αυτά της εγκυκλίου :

1) Η **συνολική υπηρεσία**, που μοριοδοτείται κλιμακωτά ως ακολούθως:

- μία (1) μονάδα για κάθε έτος από 1 έως και 10 έτη υπηρεσίας
- μία και μισή (1,5) μονάδες για κάθε έτος από 10 έτη και άνω έως και 20 έτη
- δύο (2) μονάδες για κάθε έτος υπηρεσίας από 20 έτη και άνω

2) Η **συνυπηρέτηση**, που μοριοδοτείται με δέκα (10) μονάδες

3) Η **εντοπιότητα**, που μοριοδοτείται με τέσσερις (4) μονάδες

4) Οι οικογενειακοί λόγοι, που μοριοδοτούνται ως εξής:

- Οι **έγγαμοι** εκπαιδευτικοί λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες. Ίδιο αριθμό μονάδων λαμβάνουν και οι **διαζευγμένοι** ή **σε διάσταση** γονείς εκπαιδευτικοί στους οποίους έχει ανατεθεί νόμιμα η επιμέλεια άγαμων ανήλικων ή σπουδαζόντων παιδιών (φυσικών, θετών ή αναγνωρισμένων).

- Οι εκπαιδευτικοί **σε χηρεία** λαμβάνουν δώδεκα (12) μονάδες αν έχουν παιδί που είναι άγαμο ανήλικο ή σπουδάζει, άλλως λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες.

- Οι **άγαμοι** εκπαιδευτικοί λαμβάνουν έξι (6) μονάδες, εφόσον έχουν παιδί που είναι άγαμο ανήλικο ή σπουδάζει.

- Μονάδες τέκνων λαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί ως εξής: πέντε (5) μονάδες για το πρώτο, έξι (6) για το δεύτερο και οκτώ (8) για το τρίτο παιδί (φυσικό, θετό ή αναγνωρισμένο) και δέκα (10) μονάδες για κάθε ένα από τα υπόλοιπα παιδιά, **εφόσον αυτά είναι άγαμα ανήλικα ή σπουδάζουν.**

- Μονάδες γάμου και τέκνων λαμβάνουν και οι εκπαιδευτικοί που έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης.

5) Σοβαροί λόγοι υγείας

α. των **ίδιων των εκπαιδευτικών, των τέκνων ή /και συζύγων τους** (μονάδες 5 για ποσοστό αναπηρίας 50-66%, μονάδες 20 για ποσοστό 67-79% και μονάδες 30 για ποσοστό 80% και άνω),

β. των **γονέων των ίδιων των εκπαιδευτικών (και όχι των συζύγων τους)**, που είναι **δημότες από διατίς και διαμένουν σε δήμο** της περιοχής όπου ζητείται η απόσπαση, (μονάδα 1 για ποσοστό αναπηρίας 50-66% και μονάδες 3 για ποσοστό 67% και άνω),

γ. **αδελφών τους** με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, εφόσον έχουν με δικαστική απόφαση την επιμέλεια τους (δικαστικοί συμπαραστάτες), (5 μονάδες)

δ. **Θεραπεία για εξωσωματική γονιμοποίηση**

Η θεραπεία για εξωσωματική γονιμοποίηση μοριοδοτείται με 3 μονάδες. Τη μοριοδότηση αυτή τη λαμβάνουν και οι σύζυγοι των εκπαιδευτικών.

6) Λοιποί Λόγοι

Οι σπουδές του εκπαιδευτικού (μεταπτυχιακές ή για απόκτηση άλλου τίτλου) σε σχολή που εδρεύει σε διαφορετικό Δήμο από αυτόν όπου ανήκει οργανικά (μονάδες 2). Οι μονάδες αυτές χορηγούνται για τον Δήμο που βρίσκεται η σχολή που φοιτά ο εκπαιδευτικός.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι εκπαιδευτικοί υπέβαλαν κατά το τρέχον σχολικό έτος (2021-2022) αίτηση μετάθεσης/βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης **δεν απαιτείται** να προσκομίσουν εκ νέου δικαιολογητικά για τα κριτήρια 1 έως και 4 (εφόσον τα δικαιολογητικά αυτά πληρούσαν τις προϋποθέσεις μοριοδότησης και είχαν προσμετρηθεί οι αντίστοιχες μονάδες), παρά μόνο για τα υπόλοιπα κριτήρια 5-6.

Στην περίπτωση αυτή θα συνυποβάλουν Υπεύθυνη Δήλωση ότι έχουν υποβάλει το τρέχον έτος αίτηση μετάθεσης/βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης και ότι τα δηλωθέντα στοιχεία δεν έχουν μεταβληθεί.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΙΣΧΥΕΙ:

I. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Επειδή ο χρόνος συνολικής υπηρεσίας είναι ο ίδιος με τον κατά την έννοια του χρόνου των μεταθέσεων και πρέπει να ταυτίζεται με αυτόν, στην περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί έχουν υποβάλλει αίτηση μετάθεσης/βελτίωσης/ορ. τοποθέτησης να αναγράφουν και στην αίτηση απόσπασης το ακριβές χρονικό διάστημα χρόνου που αναφέρεται σε αυτές, εννοείται επικαιροποιημένο κατά το τρέχον έτος στην περίπτωση που υποβλήθηκαν αιτήσεις μετάθεσης τα προηγούμενα έτη (σε περίπτωση που δε γνωρίζετε το ακριβές χρονικό διάστημα, συμπληρώστε το κατά προσέγγιση. Η Υπηρεσία θα προβεί σε σχετικό έλεγχο και διόρθωση όλων των αιτήσεων).

II. ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

α) Οι μονάδες συνυπηρέτησης λαμβάνονται για τον Δήμο, όπου ο/η σύζυγος υπηρετεί οργανικά (όχι με απόσπαση) σε υπηρεσίες του δημόσιου τομέα ή εργάζεται κατά το τελευταίο ένα (1) έτος στον ιδιωτικό τομέα,

στο οποίο έτος δύνανται να περιληφθούν και διαστήματα ανεργίας επιδοτούμενης ή μη. Η προϋπόθεση του ενός έτους στον κατά περίπτωση Δήμο πρέπει να συντρέχει κατά τις ημερομηνίες υποβολής των αιτήσεων απόσπασης.

β) Δεν απαιτείται ενεργός σύμβαση εργασίας κατά την υποβολή των αιτήσεων, αλλά θα πρέπει κατά το τελευταίο έτος να έχουν εργαστεί έστω και μία (1) ημέρα εντός του Δήμου που ζητείται η συνυπηρέτηση. Το υπόλοιπο διάστημα θα πρέπει να αποδεικνύεται με βεβαίωση ανεργίας. Επομένως οι εκπαιδευτικοί δεν θα λαμβάνουν μονάδες συνυπηρέτησης αν, κατά τη διάρκεια ολόκληρου του τελευταίου έτους, οι σύζυγοί τους βρίσκονταν σε ανεργία (επιδοτούμενη ή μη).

γ) Προκειμένου για τους/τις συζύγους εκπαιδευτικών που υπηρετούν με θητεία, οι μονάδες συνυπηρέτησης λαμβάνονται για τον Δήμο στον οποίο υπηρετεί ο/η σύζυγος και όχι για τον Δήμο, όπου είναι η οργανική τους.

δ) Για τα μόρια συνυπηρέτησης με σύζυγο εκπαιδευτικό, λαμβάνεται υπόψη και η εργασία του ως αναπληρωτή ή ωρομισθίου με την προϋπόθεση ότι το διάστημα εργασίας ή ανεργίας τους ήταν στον ίδιο Δήμο.

ε) Μονάδες συνυπηρέτησης λαμβάνουν και οι εκπαιδευτικοί που έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης.

**Για την απόδειξη του τόπου και της φύσης της εργασίας του συζύγου υποβάλλονται
κατά περίπτωση τα παρακάτω δικαιολογητικά:**

1) Προκειμένου περί υπαλλήλων του δημοσίου ή υπαλλήλων ΝΠΔΔ ή ΟΤΑ ή υπαλλήλων του υπόλοιπου δημόσιου τομέα όπως αυτό καθορίστηκε με τη διάταξη της παραγράφου 1 του άρθρου 1 του ν.1256/82 (ΦΕΚ 65, τ.Α') όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και ισχύει ή άμισθων δημοσίων υπαλλήλων ή λειτουργών, **βεβαίωση της υπηρεσίας του**, από την οποία να προκύπτει ότι ο/ή σύζυγος υπηρετεί **οργανικά** και όχι με απόσπαση στον εν λόγω Δήμο.

2) Προκειμένου περί εργαζόμενων στον ιδιωτικό τομέα ή ελεύθερων επαγγελματιών, βεβαίωση του ασφαλιστικού τους φορέα από την οποία να προκύπτει ότι «ο/ή σύζυγος εργάζεται στον συγκεκριμένο Δήμο ένα έτος από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης και είναι ασφαλισμένος στον οικείο ασφαλιστικό φορέα».

3) Όπου ο ασφαλιστικός φορέας δε χορηγεί βεβαίωση λόγω οφειλής εισφορών, γίνονται δεκτές υποβληθείσες περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ τελευταίου έτους στις οποίες να φαίνεται και η έδρα της δραστηριότητας ή υποχρεωτικά συμπληρωματικά υποβάλλεται μαζί με τις περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ έγγραφο που να αποδεικνύει την έδρα.

4) Εναλλακτικά για ασφαλισμένους (εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα) στον ΕΦΚΑ γίνονται δεκτές και βεβαιώσεις εργοδότη που συνοδεύονται απαραίτητως από τις μηχανογραφικές καταστάσεις ενσήμων.

III. ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ

Η εντοπιότητα θα προσδιορίζεται με τις **δημοτικές ενότητες** (πρώην δήμους και κοινότητες) των Δήμων των διατάξεων του Ν.3825/2010 (ΦΕΚ87/7-6-10 τ.Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», αφού οι περιοχές μετάθεσης παραμένουν οι ίδιες και είναι συγκροτημένες στα όρια των Δήμων του άρθρου 1 του ν.2539/1997 (Καποδιστριακοί Δήμοι).

IV. ΣΟΒΑΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΥΓΕΙΑΣ

Α. Ιδίου/συζύγου/τέκνων: πιστοποιητικό αναπηρίας

Β. Γονέα: πιστοποιητικό αναπηρίας συνοδευόμενο από **πιστοποιητικό εντοπιότητας του γονέα** καθώς και **βεβαίωση μόνιμης κατοικίας αυτού** από τον Δήμο. (ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΑΥΤΑ ΔΕΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΑ)

Γ. Αδελφών : πιστοποιητικό αναπηρίας συνοδευόμενο από δικαστική απόφαση για την επιμέλειά τους.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ I: Για την απόδειξη του ποσοστού αναπηρίας των τριών ως άνω περιπτώσεων απαιτείται εν ισχύ γνωμάτευση Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας υγειονομικής επιτροπής ή Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) ή Ανώτατης Στρατού Υγειονομικής Επιτροπής (ΑΣΥΕ) που εκδίδεται βάσει του Ενιαίου Κανονισμού Προσδιορισμού Ποσοστού Αναπηρίας, όπως ισχύει κάθε φορά (άρθρο 7 του ν. 3863/2010).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ II: Για τις τρεις προηγούμενες περιπτώσεις των σοβαρών λόγων υγείας η μοριοδότηση δεν γίνεται προσθετικά εντός της ίδιας κατηγορίας στην περίπτωση που συντρέχει λόγος μοριοδότησης σε περισσότερα του ενός συγγενικά άτομα.

V. Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΓΙΑ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗ ΓΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

Για την απόδειξη του κριτηρίου αυτού απαιτείται βεβαίωση από Ειδικό Κέντρο Εξωσωματικής Γονιμοποίησης δημόσιο ή ιδιωτικό. Τη μοριοδότηση αυτή λαμβάνουν και οι σύζυγοι των εκπαιδευτικών.

VI. ΛΟΙΠΟΙ ΛΟΓΟΙ

Οι σπουδές αποδεικνύονται με βεβαίωση σπουδών από τη σχολή που φοιτά ο εκπαιδευτικός.

VII. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ ΛΟΓΟΙ

Οι εκπαιδευτικοί δικαιούνται μόρια για τα τέκνα τους τα οποία φοιτούν κατά το σχολικό έτος 2021-2022 στη Γ' Λυκείου, μολονότι ενδέχεται να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος και δεν φοιτούν ακόμη σε κάποια ανώτερη ή ανώτατη δημόσια σχολή.

B. ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

Επειδή οι αποσπάσεις έχουν, σύμφωνα και με τις διατάξεις που υλοποιούνται, κοινωνικοκεντρικό και ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα με γνώμονα πάντα την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων, οι εκπαιδευτικοί των κατηγοριών που αναφέρονται στη με αριθμ. πρωτ. 38342/Ε2/04-04-2022 Εγκύκλιο Αποσπάσεων του ΥΠΑΙΘ, Κεφάλαιο Δ' / Ενότητα Β, αποσπώνται από σχολείο σε σχολείο, συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, κατά σειρά προτεραιότητας. Για την υπαγωγή ή όχι στην κατηγορία αποσπάσεων κατά προτεραιότητα ισχύουν όσα αναφέρονται στην εν λόγω εγκύκλιο.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ' ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ

Στα πλαίσια της με αριθμ. πρωτ. 38342/Ε2/04-04-2022 Εγκυκλίου Αποσπάσεων του ΥΠΑΙΘ και στις ημερομηνίες που προβλέπονται σε αυτήν υποβάλλονται αιτήσεις απόσπασης:

- για τα Μουσικά Σχολεία,
- για τα Καλλιτεχνικά Σχολεία,
- από τη Γενική Εκπαίδευση σε δομές ΕΑΕ και
- από δομές ΕΑΕ στη Γενική Εκπαίδευση,

ως εκ τούτου δεν θα υποβληθούν αιτήσεις για τις παραπάνω κατηγορίες αποσπάσεων με την παρούσα διαδικασία.

Συνημμένα: Έντυπο αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ (Γενική Εκπαίδευση) 2022-23
Έντυπο αίτησης απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ σε δομές ΕΑΕ 2022-23

Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ

